
VARSTVO BORCEV NOV
Osnova za reševanje problemov borcev NOB sta občinski odlok

o družbeni skrbi za udeležence NOB in njihove družinske člane.
Materialna pomoč v preteklem letu je bila v okviru zmogljivosti

proračuna in republiške dotacije za kmete - borce.
V januarju 1972 je bilo izplačanih skupno 247 priznavalnin in

denarnih pomoči, v decembru istega leta pa 214. Enkratnih denar-
nih pomoči je bilo dodeljenih 211.

Vzrokov za tako zmanjšano število prejemnikov je več. Fi-
nančna skrb za nekaj prejemnikov — nosilcev spominskega znaka
1941, ki so prejemali priznavalnine iz občinskega proračuna, je
prešla na republiški proračun, če so izpolnjevali pogoje republi-
škega zakona o priznavalninah. Pri vsakoletni revizijr pomoči pri
šolanju je bilo ukinjenih nekaj pomoči, ker so prejemniki končali
šolanje, prejeli štipendijo ali pa prekoračili cenzus dohodkov na
družinskega člana. Nekaj prejemnikov denarne pomoči se je pre-
selilo, nekaj pa, žal, tudi umrlo.

V številu mesečnih priznavalnin je zajetih 20 kmetov-borcev s
statusom pred 9. 9. 1943-1945, ki bodo v letu 1973 prešli na
prejemanje pokojnine in varstvenega dodatka. Občina naj bi do
izpeljave postopka in določitve kriterijev za varstveni dodatek še
nadalje izplačevala kmetom-borcem priznavalnine v nespremenje-
nih zneskih, tj. 300 do 500 din mesečno. V letu 1972 je bilo v ta
namen porabljenih skupno 92.300 din, od tega 36.000 din repu-
bliških sredstev. Ker bo nekaj kmetov-borcev izpolnilo pogoje za
pokojnine in varstveni dodatek prek leta, je potrebno upoštevati
pri dodelitvi sredstevza leto 1973 tudi te.

Občinski organizaciji borcev NOV je bilo za preventivno zdrav-
ljenje borcev NOV na bazi Pacug dodeljenih 85.000 din.

Zdravstveno varstvo Se vedno uživa 6 prejemnikov pomoči.
Za enkratno denarno pomoč 24 borcem za severno mejo

1918-1919 in dobrovoljcem 1912/1918 je bilo porabljenih
10.800 din.

Stanovanjsko vprašanje je reševala mestna komisija za stano-
vanjske zadeve borcev NOB na podlagi vlog, ki so bile vložene do
februarja 1972, po prioritetnem seznamu, ki je bil objavljen v
TV 15 in uradnem glasilu. Nekaj primerov je bilo rešenih v občin-
skem merilu zaradi preselitve dotedanjih najemnikov ali umrlih
imetnikov stanovanj. Prek leta je bilo vloženih še 29 vlog, ki niso
bile sprejete v rešitev zaradi že izkoriščenih sredstev, ampak le v



evidenco, kolikor jih bo mogoče reševati prek solidarnostnega
sklada. Nekaj vlog za stanovanja se vodi v evidenci zaradi možne
rešitve.

Pomoč zaposlenim borcem je bila nudena tudi preko zveznega in
republiškega dodatka. Tako je v I, trimesečju 1972 prejelo 24
borcev zvezni dodatek in 52 republiškega, v IV. trimesečju 1972 pa
17 zvezni in 32 republiški dodatek. Zmanjšanje števila gre pred-
vsem na račun upokojitev, le malo na zvišanje dohodkov.

V namen 14 — negospodarske investicije je za sofinanciranje
doma v Banjolah predvideno 200.000 dinarjev, kar bo pripomoglo
k razširitvi kapacitet za letovanje borcev NOV.

Reševanju problemov borcev NOB je potrebno tudi v letu 1973
posvetiti vso skrb in zagotoviti tako materialno pomoč kot tudi
zdravstveno varstvo in reševanje stanovanjskih vprašanj — predvsem
s posojili. Zlasti redna materialna pomoč je nujno potrebna borcem
z nižjimi dohodki ali zdravstveno šibkejšim, enkratne denarne
pomoči pa so prispevek h kritju stroškov pri zdravljenju v zdravili-
ščih in drugih izrednih potrebah.


